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1 八王子桑志高校は専門的スキルと共に学力・教養を身につける新しいタイプの専門高校であることを知っていますか。

2 八王子桑志高校のホームページやパンフレットなどをご覧になったことがありますか。

3 八王子桑志高校の文化祭や授業公開を見に来たことがありますか。

4 八王子桑志高校の生徒は登下校のマナーを身に付けていると思いますか。

5 八王子桑志高校は毎年いちょう祭りで、ゴミの分別など奉仕活動を実施していることを知っていますか。

6 八王子桑志高校は地域から信頼されている学校だと思いますか。

7 八王子桑志高校は知り合いの中学生に進学を勧めたい学校だと思いますか。
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八王子桑志高等学校
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八王子桑志高校は地域から信頼されてい
る学校だと思いますか。
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に来たことがありますか。
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令和元年度　地域用・学校評価アンケート結果

八王子桑志高校は専門的スキルと共に学
力・教養を身につける新しいタイプの専門
高校であることを知っていますか。

八王子桑志高校は毎年いちょう祭りで、ゴミ
の分別など奉仕活動を実施していることを
知っていますか。
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八王子桑志高校の生徒は登下校のマナー
を身に付けていると思いますか。
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八王子桑志高校のホームページやパンフ
レットなどをご覧になったことがありますか。

八王子桑志高校は知り合いの中学生に進
学を勧めたい学校だと思いますか。
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地域アンケート項目別評価比較
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